



Αγροτικό και Κτηνοτροφικό Κόμμα Ελλάδας – ΑΚΚΕΛ
Agriculture and Livestock Party of Greece – AKKEL

Σάκκος 60, 68200 Ορεστιάδα, 6943077470, 6984581480
Sakkos 60, 68200 Orestiada, Greece, +30 6943077470, 6984581480
akkel.president@gmail.com, akkel.press@gmail.com
<https://akkelparty.blogspot.com/> / Twitter: @AkkelParty
<https://www.facebook.com/VakisTsiompanidis>
<https://www.facebook.com/akkelGR/>
<http://www.akkel.gr/>

2/7/2021

ΠΡΟΣ: ΠΑΣΚΕΔΙ Πανελλήνιο Σωματείο Καταστημάτων, Καταναλωτών, Εστίασης & Διασκέδασης, paskedi@paskedi.gr

ΣΧΕΤ.: *Δυνατότητες απελευθέρωσης από την διχαστική και ρατσιστική παγίδα της κυβέρνησης για επιβολή εμβολιασμών*

Αξιότιμοι επαγγελματίες,

Η άκρως παράνομη, διχαστική και αντιδημοκρατική ενέργεια της κυβέρνησης να υποχρεώσει, κυρίως τις επιχειρήσεις εστίασης, σε αστυνομικό ρόλο «εμβολιαστικού ρατσισμού» και παραβίασης του ιατρικού απορρήτου, βρίσκει αντίθετο το Αγροτικό και Κτηνοτροφικό Κόμμα ΑΚΚΕΛ όπως και κάθε ευσυνείδητο Πολίτη που αγαπάει την Δημοκρατία και απαιτεί από την εκάστοτε κυβέρνηση να κινείται (με λογοδοσία και αναλογικότητα) προς το συμφέρον των πολιτών και όχι προς εξυπηρέτηση άνομων και αντικοινωνικών συμφερόντων της διαφθοράς και διαπλοκής.

Με την παρούσα επιστολή μας επιχειρούμε να σας ενημερώσουμε για τρόπους δραστηριοποίησής σας, **ώστε να μην πέσετε στην διχαστική και ρατσιστική παγίδα της κυβέρνησης**, η οποία διαρκώς κινείται με ακρότατη και πρωτοφανή παρανομία και **προσπαθεί να βάλει ΕΣΑΣ σε σύγκρουση με τους πολίτες** νομίζοντας ότι έτσι θα γλυτώσει μέσω Υπουργικών Αποφάσεων καταργώντας το κοινοβουλευτικό πολίτευμα!

Τέτοια άτομα τα οποία σκέφτονται, εφαρμόζουν και επιβάλλουν, για ενάμιση έτος, «έκτακτα και προσωρινά!» καταστροφικά μέτρα στην κοινωνία, έχουν πλήρη

και απόλυτη αναισθησία και στις φλέβες τους τρέχει μόνο χουντισμός. Έχουν επιβάλλει χουντικά τις καταστάσεις των «μέτρων» χωρίς να αποδείξουν τη νομιμότητα και την επιστημονική βάση (την οποία αποδεδειγμένα ΔΕΝ έχουν). Καλύπτουν τις δικές τους ευθύνες για την καταστροφή του Συστήματος Υγείας με τα Μνημόνια, διότι στο Σύστημα Υγείας αντιμετωπίζονται τέτοιες υγειονομικές απειλές και όχι ρίχνοντας το φταίξιμο ... στους πολίτες.

Η πρώτη ενέργειά σας θα μπορούσε να είναι η διενέργεια νομικής έρευνας για τον **έλεγχο της νομιμότητας** όλου του πλέγματος των μέτρων που έχει λάβει η κυβέρνηση, υποτίθεται κατά του κορονοϊού και τα οποία έχουν επηρεάσει τον εμπορικό κόσμο σε κατεύθυνση σχεδόν εξόντωσης. Προσωρινά και μέχρις ότου ολοκληρωθεί η έρευνα, με ασφαλιστικά μέτρα ή ανάλογο τρόπο, θα μπορείτε να αποδεδειχθείτε από οποιοδήποτε νομικό τέχνασμα της Κυβέρνησης και να σας επιτραπεί να λειτουργείτε τα καταστήματά σας κανονικά όπως εσείς γνωρίζετε.

Από το ΑΚΚΕΛ έχετε την υποστήριξη σε αυτή την κατεύθυνση. Δεν είναι κομματικό το θέμα από την πλευρά μας αλλά είναι Εθνικό και κοινωνικό. Ομοίως όμως το ΑΚΚΕΛ θα κινηθεί κατά των πολιτικών και των επιχειρήσεων που θα δεχτούν να παραβιάσουν τα συνταγματικά δικαιώματα των πολιτών και να καταστούν χουντικά γρανάζια. Όσοι συμμετάσχουν θα αντιμετωπίσουν τουλάχιστον μπουκόταζ ακόμη και από πολίτες που έχουν εμβολιαστεί.

Αυτά είναι μέτρα τα οποία από την αρχή το ΑΚΚΕΛ δημοσιοποίησε ότι δεν δικαιολογούνται σε καμία περίπτωση κάτω από οποιεσδήποτε συνθήκες, με οποιαδήποτε δικαιολογία παρά μόνο αν η χώρα έχει κατακτηθεί και οι κατακτητές τα λαμβάνουν για να επιβάλουν και να παγιώσουν την κυριαρχία τους. Αποδείχθηκε ότι είχαμε δίκιο.

Εμείς προχωρήσαμε ακόμη πιο πέρα και αρχίσαμε την συλλογή στοιχείων έτσι ώστε να μπορεί να στοιχειοθετηθεί η παρανομία που έχει διαπραχθεί εις βάρος του ελληνικού λαού και φυσικά ειδικότερα κατά του εμπορικού κλπ κόσμου. Από την αρχή επιβολής των μέτρων του 2020 έχουμε ζητήσει από το Υπουργείο Υγείας να μας δώσει πρακτικά των συνεδριάσεων των επιτροπών για να ελεγχθεί τί υποστήριξε, ποιός το υποστήριξε, πάνω σε ποιά βάση το υποστήριξε κλπ με ποιον τρόπο δικαιολόγησε ο καθένας την επιβολή των μέτρων. Ποτέ δεν λάβαμε οποιοδήποτε στοιχείο από το υπουργείο, για να αποδειχθεί ότι «*κατατέθηκε επιστημονική γνώση*», ότι αυτό που μάς παρουσιάζουν όντως στηρίζεται σε επιστημονικά δεδομένα και αποδεικνύεται. Ομοίως κινηθήκαμε και προς την Κατεύθυνση της Αστυνομίας με επιστολή στον Αρχηγό και στην Αστυνομική Ομοσπονδία ΠΟΑΣΥ, τονίζοντας το παράνομο των μέτρων και της εφαρμογής τους και ζητώντας από αυτούς να ελέγξουν τη νομιμότητα των διαταγών που δέχονται, τονίζοντας επίσης ότι δεν μπορούν να καλύπτονται πίσω από την δικαιολογία "εκτελούμε διαταγές" η οποία δεν ισχύει μετά από την επταετή δικτατορία, είναι υποχρεωμένοι να εκτελούν μόνο σύννομες διαταγές και όχι απλώς διαταγές. Δεν λάβαμε απάντηση ακόμη μετά από πολλούς μήνες ενώ έχουμε προωθήσει τις εν λόγω επιστολές σε όλες τις περιφερειακές αστυνομικές διευθύνσεις σε όλη τη χώρα. Δηλαδή όλη η Αστυνομία σε όλη την Ελλάδα γνώριζε σε επίπεδο ηγεσίας (αστυνομικής και συνδικαλιστικής) ότι η επιβολή των μέτρων, συνεπώς και η επιβολή προστίμου κλπ σε επαγγελματίες, είναι παράνομη και πρέπει οι αστυνομικοί να ελέγξουν τη νομιμότητα τους.

Ακόμη χειρότερα, η έρευνα αποκάλυψε ότι «μεγάλα αστέρια» των κυβερνητικών «ειδικών» που μας κουνούν το δάχτυλο σαν μαρκετίστες, (https://akkelparty.blogspot.com/2021/06/blog-post_79.html) συγκεκριμένα οι

Τσιόδρας, Μαγιορκίνης, μέλη του ΕΟΔΥ κλπ, είναι ενταγμένοι σε δίκτυο καμουφλάζ των δυτικών «πειραμάτων» κορονοϊών στην Κίνα, όπως κατήγγειλε το ΑΚΚΕΛ και στη συνέχεια αποκαλύφθηκαν και άλλα, ειδικότερα πειράματα απόκτησης του κορονοϊού της ικανότητας να προσβάλλει τον άνθρωπο. Ένα ακόμη από τα πολλά που μπορούμε να πούμε είναι ότι οι πολίτες αντιδρούν αρνητικά στο θέμα του εμβολιασμού και των μέτρων γενικότερα, πολύ σωστά **δεν εμπιστεύονται τόσο τους ανθρώπους της κυβέρνησης λόγω εξόχως ανέντιμου προτέρου βίου αλλά όσο και τους κυβερνητικούς «ειδικούς» που εμφανίζονται μεταφέροντας πάνω στην πλάτη τους όλη τη διαφθορά του χώρου τους στην ιατρική, που ήταν στην κορυφή της διαφθοράς τα προηγούμενα χρόνια και εξακολουθεί.** Η κατάσταση επιδεινώνεται με τον αντιεπιστημονικό και άκρως παράνομο αποκλεισμό συγκεκριμένων εμβολίων που δεν έχουν παρενέργειες, αλλά τα φαρμακευτικά και πολιτικά κυκλώματα (στα οποία είναι πιστοί οι επιστήμονες και οι πολιτικοί) δεν ωφελούνται από αυτά.

Όλα τα προηγούμενα επιπρόσθετα στον τσαρλατανισμό των μετρήσεων κρουσμάτων και καταγραφή θανάτων από COVID-19. Χρησιμοποίησαν μία ερευνητική μέθοδο την οποία κατέστησαν μοριακό "τεστ" θέτοντας αντιεπιστημονικά υψηλά επίπεδα ευαισθησίας εντοπισμού παραπλανώντας στην πραγματικότητα ποιοί και πόσοι είναι οι άρρωστοι. Σε σχέση με τους θανάτους κατέγραψαν με τη γνωστή απάτη "νεκρός από COVID" και "νεκρός με COVID" όλες τις περιπτώσεις θανάτων καταστρέφοντας ουσιαστικά τα πραγματικά στοιχεία τόσο για το ποιοί ήταν πραγματικά άρρωστοι και πόσοι πραγματικά πέθαναν εξαιτίας και από τον COVID-19.

Συνοπτικά, η διαφθορά που συσσωρεύτηκε τις τελευταίες δεκαετίες στον πολιτικό χώρο, αλλά και στον ιατρικό και μιντιακό χώρο, οργανώθηκε στην συγκεκριμένη περίπτωση κυριολεκτικά σε οργάνωση οργανωμένου εγκλήματος η οποία όμως αυτή τη στιγμή κατέχει τον έλεγχο της Κυβέρνησης. Αυτά τα συγκεκριμένα συμφέροντα οργανωμένου εγκλήματος προσπαθούν να εμπλέξουν και εσάς με τα μέλη σας και να σας χρησιμοποιήσουν ως ενδιάμεσους-ασπίδα μεταξύ αυτών και των πολιτών ώστε ΕΣΕΙΣ να υποστείτε τις συνέπειες των ΔΙΚΩΝ ΤΟΥΣ παράνομων επιλογών και ενεργειών. **Για να το πούμε απλά: Πάνε να σας κάνουν κερατάδες και μετά να σας κάνουν και δαρμένους.**

Η επιλογή που σας βάζουν δεν είναι "εμβολιασμένος και μη εμβολιασμένος" αφού ακόμη και εμβολιασμένοι μπορεί να μην έρθουν σε καταστάματα που επιτρέπουν εμβολιασμένους, αλλά η επιλογή είναι αν θα συμβάλετε στην παραβίαση του Ιατρικού απορρήτου και των στοιχειωδών ανθρωπίνων δικαιωμάτων των πολιτών ή αν θα σεβαστείτε τους αγώνες του ελληνικού λαού απέναντι στη βαρβαρότητα και κάθε μορφής Χούντα.

**Με τιμή,
[Υπογραφή]
Ευάγγελος (Βάκης) Τσιομπανίδης,
Πρόεδρος ΑΚΚΕΛ**